



迎新现场 本版图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

城市晚报联动吉林特色高校迎新游校云直播活动持续火热

“我在吉林上大学” 我在长春大学等你

秋风送爽,梦想启航。

9月11日,城市晚报直播团队来到长春大学,让全国四面八方的大一新生家长及老生家长通过城市晚报视频号第一时间全方位、多角度领略长春大学的魅力和风采,一起感受长春大学2024年迎新现场的热烈场面和动人瞬间。

“欢迎你,新同学!”一入校门,迎新志愿者就立刻接过新生的行李,热情洋溢的服务和介绍,让新同学的疲惫和紧张一扫而空。色彩斑斓又激情蓬勃的手卡和条幅,营造出亲切和谐的氛围,让新生们瞬时有了“到家”的感受。

迎新实时大数据揭秘报到新动态

早上7点刚过,长春大学校园已是彩旗飘扬、人头攒动、热闹非凡,处处洋溢着喜悦与期待的氛围,站在新的起点,新同学们满怀憧憬与希望,即将开启人生中绚烂的新篇章。

“请各位新同学持录取通知书报到……”新生报到处,志愿者手拿录取通知书,“叮”的一声,新生报到即刻完成。“报到成功,美术学院杨同学,欢迎你。”“已报到288人、493人、1312人、2927人……”“2024级本专科生5697人,研究生565人”……今年迎新首日,长春大学以数字赋能迎接新生开学,迎新实时大数据全方位揭秘报到新动态,带来满满的科技感,引来不少新生及家长驻足观看。

据了解,此次“迎新实时大数据”从专

业报到情况、各学院最新报到人数等内容进行实时更新。扫码完成后,新生报到信息在扫描电脑以及学校数字显示大屏上即可一目了然,校园中的师生家长都可以快速了解到相关情况。学校迎新现场老师介绍,学校全面推进数字化建设,此次的迎新实时大数据亮相报到现场,就是希望通过大数据系统更好地协助录入操作。

各学院为新生送上“特色见面礼”

上午9时许,迎新现场气氛更加热烈。“您好新同学,长大欢迎您!”“热烈欢迎2024级新同学”等一系列欢迎标语鲜亮醒目,道路两旁彩旗飘飘。爱心大礼包、家长休息区……在报到场地内,学校采取“一站式”报到流程,证件核验、报到注册、资料发放、信息录入、行李帮运、宿舍入住等各项工作井然有序、忙而不乱。各学院也发挥

专业特长,为新生送上“特色见面礼”,让新生感受到所在学院的独特魅力。

国际教育学院用印有学院LOGO的圆珠笔,寄语学子们能触笔而发,思绪飞扬,在未来篇章上挥斥方遒,绘制自己的青春华章。启明学院精心设计的文件袋、折扇、明信片等,凝聚学院特色和心意的文创礼包陪伴新生开启美好的大学生活。

除了特色文创礼包,为使新生尽快熟悉校园、适应大学生活,学校印制新生报到指南、安全教育手册、心理健康手册、手绘校园地图等发放到新生手中,还为家庭经济困难学生精心准备“爱心礼包”,送上文具、洗护用品等,让他们感受到长大家庭的温暖。

新生们分享家乡美食畅谈入学感受

“我和孩子他妈、二姨、表弟都来送我上大学,一家人整整齐齐拍张照,这张合照值得纪念,太有‘仪式感’了!”新生李同学一家人在志愿者的引导下,选择来到长春大学校门口拍下纪念照,满意地笑了。

到了中午11点,不少安顿好新生的家长陆续离校返乡。宿舍里的新生们开始熟络起来,大家交换礼物,分享家乡美食,畅谈入学感受。“和新同学一起分享我家乡的麻糖,很受欢迎,大家都有共同的话题和梦想,希望四年后我能收获更多好朋友。”来自湖北的张同学说,新生间的交流互动很亲切。

“最大的感受就是热情,无论在哪里都能看见指引的学长学姐,而且到处都是指示牌,非常温馨,很期待接下来在这里学习和生活!”2024级新生王彤说道。

“学校环境幽静,学生很多,初来乍到,对于不熟悉学校环境的我感受到了志愿者的热情细心与帮助。在办理入住时,宿管阿姨也很热情,有问题及时帮我处置,期待今后在长春的美好生活。”电子信息工程学院首位报到的新生李同学说。

策划:史慧玉 沈雪峰
城市晚报全媒体记者 刘佳雪



迎新日热闹非凡



报到现场



迎新打卡点随处可见



新生有序报到



文学院喜迎新同学